Or.RM.0002.42.2013     
Protokół Nr XLII/2014
z XLIIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
odbytej  26 czerwca 2014r,
której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 16,15
i odbywały się sali OSP w Kruszwicy.

Sesję otworzył i przewodniczył obradom Przewodniczący Rady Miejskiej pan 
Grzegorz Stanny.
Sekretarzem obrad była radna, pani Emilia Lewandowska.
Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:
- Radna pani Wanda Grabska,
- Radny pan Waldemar Zgorzałek,
- Radny pan Artur Grobelski.

W sesji udział wzięło 19  radnych, co stanowi quorum do podejmowania  uchwał i decyzji 
Rady Miejskiej.

Radni nieobecni - p. Stanisław Bogdanowicz,
                              p. Marcin Owedyk.                          
             
W sesji udział wzięli: 
1. burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,
1. prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,
1. sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli obecnej i poprzednich kadencji,
1. przedstawiciele organizacji działających w Gminie Kruszwica,
1. mieszkańcy gminy Kruszwica,
1. przedstawiciele prasy.


























1.  Otwarcie obrad XLII  sesji i stwierdzenie quorum.

      Obrady XLII sesji otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Grzegorz Stanny. Na podstawie listy obecności pan Przewodniczący stwierdził, że w obradach bierze udział 19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i prawomocnych decyzji Rady. 
Po otwarciu obrad uczczono chwilą ciszy pamięć zmarłego radnego Stanisława Bogdanowicza.

2.  Wybór  sekretarza  obrad- podjęcie uchwały.
      Przewodniczący Rady na sekretarza obrad XLII sesji zaproponował Wiceprzewodniczącą Rady Panią Emilię Lewandowską. Pani radna wyraziła zgodę.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. Za jej przyjęciem głosowało 18 radnych. W trakcie głosowania na sali obecnych było 18 radnych. Uchwała została przyjęta.

3.  Wybór  komisji  wniosków- podjęcie uchwały.
Przewodniczący Rady do Komisji Wniosków zaproponował radnych:  Panią Wandę Grabską, pana Waldemara Zgorzałka i pana Artura Grobelskiego.  Przewodniczący Rady pan Grzegorz Stanny odczytał treść uchwały, która została przegłosowana. Za jej przyjęciem głosowało 18 radnych. W trakcie głosowania na sali obecnych było 18 radnych. Uchwała została przez Radę przyjęta.

4.  Przyjęcie  protokółu  z  obrad  XLI sesji- podjęcie  uchwały.
Przewodniczący Rady przypomniał, że protokóły były zamieszczone w BIP-ie, były do wzglądu w biurze Rady i wyłożone przed sesją. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Pan Stanny Grzegorz odczytał treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały glosowało 19 radnych. Uchwała została przyjęta.

4a Podjęcie uchwały w sprawie zmian w porządku obrad XLII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy.
Burmistrz Kruszwicy wnioskował o wprowadzenie uchwały.   Przedmiotem nabycia jest nieruchomość  zabudowana  położona  w miejscowości Brześć ,   oznaczona w ewidencji gruntów   numerem   geodezyjnym  43/10     o powierzchni  0,2077   ha. 
Na przedmiotowej nieruchomości realizowany będzie projekt pn. „Budowa świetlicy w Brześciu wraz z zagospodarowaniem terenu” w ramach  działania  „Wdrażanie  lokalnych strategii rozwoju” dla operacji  odpowiadających  warunkom przyznania pomocy dla działania „ Odnowa i rozwój wsi”, objętego  Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich  na lata 2007-2013.
W związku z powyższym uzasadnione jest jej nabycie.
Za przyjęciem uchwały, a tym samym dodatkowego punktu obrad glosowało 18 radnych. Nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących.

5.  Informacja  Przewodniczących komisji o pracy komisji w okresie międzysesyjnym.
Przewodniczaca komisji rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja w okresie międzysesyjnym zajmowała się analizą remontów przeprowadzonych w budynkach oświatowych w 2013 roku oraz analizą wydatków CKiS „Ziemowit” na imprezy masowe i utrzymanie lokali za rok 2013. Omawiano tematykę sesji ze szczególnym uwzględnieniem badania sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2013r.
Przewodniczaca komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pani Ilona Dybicz poinformowała, że komisja wizytowała oddziały przedszkolne w Sławsku Wielkim i Kobylnikach oraz świetlicę wiejską w Sławsku Wielkim. Komisja zapoznała się z założeniami Arkuszy organizacyjnych szkół na rok 2014/2015, dowozem dzieci do szkół na terenie gminy. Ostatnie posiedzenie dotyczyło tematyki sesji.
Przewodniczaca komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pani Renata Skoczek poinformowała, że komisja zajmowała się tematem rewitalizacji kamienic, priorytetami w zakresie kanalizacji gminy, modernizacją linii wodociągowych, jakością wody pitnej i kosztami jej uzdatniania, utrzymaniem czystości w kontekście segregacji odpadów, kosztami funkcjonowania zespołu interdyscyplinarnego ds. reagowania na przemoc, kosztami utrzymania porządku i bezpieczeństwa, a także członkowie komisji przeanalizowali statystyki dotyczące ilości mandatów wystawionych z tytułu naruszenia ładu i porządku.
Przewodnicząca komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pani Grażyna Pruczkowska powiedziała, że komisja zajmowała się trasami rowerowymi, jako elementami rekreacyjnymi i komunikacyjnymi, przygotowaniem plaż do sezonu turystycznego. Jedno z posiedzeń odbyła komisja wspólnie z komisja Rolnica. Tematyka dotyczyła bioróżnorodności jeziora Gopło. Komisja zapoznała się z realizacją ustawy śmieciowej ze szczególnym uwzględnieniem rozliczeń finansowych i egzekwowania należności.
Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że komisja sprawdzała stan rowów melioracyjnych i stan dróg w mieście i gminie. Odbyła wspólne posiedzenie z komisją Gospodarki Komunalnej i omówiła tematykę sesji.

6.  Informacja  Burmistrza  Kruszwicy o pracy w okresie międzysesyjnym.
Informację przedstawił Burmistrz Kruszwicy pan Dariusz Witczak. Informacja stanowi załącznik do protokółu.

7. Odpowiedzi  Burmistrza Kruszwicy na interpelacje i wnioski złożone w trakcie XLI sesji.
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Dariusz Witczak.
Radny pan Waldemar Zgorzałek stwierdził, że udzielona odpowiedź jest nie na temat. Nie sprecyzował jednak czego ona dotyczy.

Następnie Burmistrz Kruszwicy, Przewodniczący Rady i wszyscy obecni na sali złożyli gratulacje kobiecej drużynie pożarniczej, która zajęła II miejsce w V Wojewódzkich Zawodach Sportowo- Pożarniczych OSP w konkurencji ćwiczenia bojowe. 

8.  Składanie interpelacji i zapytań.
Interpelacje złożono w formie pisemnej. Stanowią załącznik do protokółu.

9. Stan zaawansowania prac związanych z realizacją zadania pn. Rewitalizacja starej części miasta w Kruszwicy- etap II.
Informacja była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

10.  Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko- Gminnej Biblioteki Publicznej im. Stanisława Przybyszewskiego w Kruszwicy za 2013r.
Przewodniczący Rady przypomniał, że sprawozdanie było szczegółowo omawiane na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. Radni głosowali imiennie:

Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Centrum Kultury i Sportu „Ziemowit” w Kruszwicy za 2013r.
Przewodniczący Rady przypomniał, że sprawozdanie było szczegółowo omawiane na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pan Stanny odczytał uchwałę.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
Radni głosowali imiennie:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

12. Rozpatrzenie i zatwierdzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2013r. oraz absolutorium  Burmistrza Kruszwicy z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2013r.
   - sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2013 r.,
   - sprawozdanie finansowe Gminy Kruszwica za 2013 r.,
Burmistrz Kruszwicy pan Dariusz Witczak powiedział, że zarówno radni jak sołtysi i przewodniczący Zarządów Osiedli zapoznali się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2013 rok. Pan Burmistrz zwrócił uwagę, że zadania rzeczowe, jakie były do wykonania udało się zrealizować prawie w 100%-ach. Osiągnięty wynik budżetu, to deficyt w kwocie 326.875 zł. Zadłużenie Gminy Kruszwica na koniec 2013 roku wyniosło 8.945.918 zł i zmniejszyło się w stosunku do roku 2012 o 102.547 zł do poziomu 15,1% dochodów, przy jednoczesnym wzroście wydatkowanych środków na inwestycje. Pan Burmistrz podkreślił, że wystąpiło bardzo pozytywne zjawisko, mianowicie wzrost dochodów własnych o 9,8 %, w tym udziału w podatku dochodowym o 520.885 zł, tj. 6%. Był to z pewnością kolejny rok wielu nakładów inwestycyjnych, bo zrealizowano 61 zadań inwestycyjnych na kwotę 8.194.805,55 zł. Ogółem w latach 2010-2013 na inwestycje Gmina wydała 33.835.068 zł z czego wynika, że prawie podwoiliśmy wielkość inwestycji. W wyniku przeprowadzonych inwestycji i porządkowania ewidencji gminnych zasobów mienie komunalne wzrosło o 8.264.383 zł i wyniosło na dzień 31 grudnia 2013r. 134.464.268 zł. Przychody z mienia gminnego, to 2.449.101 zł, z czego 826.743 zł uzyskano z jego sprzedaży. Podobnie, jak w latach poprzednich  na pewno zauważyliśmy wszyscy, że największe wydatki z budżety Gminy skierowane były na oświatę i pomoc społeczną, bo prawie razem 57% budżetu, 
tj. 34.330.683 zł. Jeśli chodzi o oświatę, to taki priorytet sobie postawiliśmy, by utrzymać możliwie jak najdłużej istniejącą sieć szkół i podnosić przede wszystkim jakość funkcjonowania naszej oświaty. Pan Burmistrz przekazał informację o wynikach egzaminów szkół podstawowych i gimnazjalnych, po których to Gmina uplasowała się na VI miejscu w województwie. Tą informację zabrani na sali obrad nagrodzili oklaskami. Pan Burmistrz dodał, że inwestując w edukację i oświatę, w wychowanie naszych dzieci, tak naprawdę inwestujemy w najlepszy z możliwych sposobów.
Na zakończenie pan Burmistrz Dariusz Witczak powiedział, że rok 2013 należy uznać za udany dla naszego Samorządu, dla naszej Gminy i podziękował za cały ten rok uznając wszystkie osiągnięcia, jako rezultat dobrej współpracy.
   - opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2013 r.,
Opinię RIO i Uchwałę Nr 11/S/2014 Składu Orzekającego Nr 7 z 17 kwietnia odczytała Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
   - informacja o stanie mienia  Gminy Kruszwica na dzień 31 grudnia 2013 r.,
Informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
   - przedstawienie stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Kruszwicy za 2013 r.,
Przewodniczaca Komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska odczytała Opinię Komisji rewizyjnej o wykonaniu budżetu Gminy Kruszwica za 2013 rok oraz uchwałę Nr 4/2014 Komisji Rewizyjnej z dnia 5 maja 2014r. w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kruszwicy za 2013 rok.
Z protokółem Nr 59/2014 Komisji Rewizyjnej z badania sprawozdania z wykonania budżetu radni zapoznali się na posiedzeniach komisji.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
  - opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Kruszwicy za 2013 r.,
Opinię RIO i Uchwałę Nr 10/Kr/2014 Składu Orzekającego Nr 7 z 28 maja odczytała Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej pani Teresa Tenerowicz.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
  - dyskusja,
Przewodniczący Rady Miejskiej pan Grzegorz Stanny otworzył dyskusję.
Pan Stanny powiedział, że kolejny rok budżet jest dobrze realizowany przez pracowników Urzędu i podległe jednostki. Dodał, że radni również działają rozważnie, co wpływa również na dobrą realizację tego budżetu. Na zakończenie swojej wypowiedzi Przewodniczący Rady podziękował pani Skarbnik Gminy Małgorzacie Ostrowskiej, która Jego zdaniem wyjątkowo dobrze dba o finanse naszego Samorządu, o czym świadczą opinie RIO i innych instytucji. Dlatego zdaniem pana Przewodniczącego właśnie pani Skarbnik należą się szczególne podziękowania.
Żadna osoba obecna na sali nie zabrała głosu w punkcie „ dyskusja”. Wobec tego Przewodniczący Rady zamknął ten punkt przechodząc do kolejnego.
  - podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2013r.,
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały a radni głosowali imiennie:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

   - podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Kruszwicy z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2013r.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.
Radni głosowali imiennie:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.
Obecni na sali decyzję radnych nagrodzili brawami.
Burmistrz Kruszwicy pan Dariusz Witczak podziękował za udzielone absolutorium i dodał, że efekt jest wspólnym dziełem radnych, pracowników urzędu i jednostek podległych. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kruszwica na rok 2014.
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- za,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- za,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Kruszwica na lata 2014-2023.
Wiceprzewodnicząca Rady pani Teresa Tenerowicz odczytała uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił salę obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi  w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie poboru podatku rolnego, podatku leśnego, podatku od nieruchomości,  opłaty targowej w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

17. Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji podziału Gminy Kruszwica na okręgi wyborcze.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Wiceprzewodnicząca Rady pani Teresa Tenerowicz odczytała treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

18. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej położonej w Kruszwicy przy ul. Rynek.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

19. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia odrębnej własności lokalu mieszkalnego nr 1 położonego w Szarleju 12.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

20. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Kruszwica.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

20a tj. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia od Agencji Nieruchomości Rolnych nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Brześć.
Uchwała była omawiana na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał treść uchwały, a radni glosowali imiennie:
Przewodniczący Rady odczytał uchwałę. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
Boczkowski Tomasz – za,
Bogdanowicz Stanisław- nieobecny,
Budner Aleksander- opuścił sale obrad,
Dybicz Ilona- za,
Fogt Rafał- za,
Grabska Wanda- za,
Grobelski Artur – za,
Kaliska Zenona- za,
Kukuczka Julian- za,
Lewandowska Emilia-  za,
Michalak Andrzej- za,
Owedyk Marcin- nieobecny,
Poturalska Kazimiera- za,
Pruczkowska Grażyna- za,
Rimer Marek- opuścił salę obrad,
Sadowski Zdzisław- za,
Skoczek Renata-za,
Stanny Grzegorz- za,
Szczupak Jan- za,
Tenerowicz Teresa- za,
Zgorzałek Waldemar – za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwala została przez Rade przyjęta.

21. Odpowiedzi  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  na  wnioski  złożone  w   trakcie  obrad  
XLI sesji.

Wniosków nie było.	
22. Odpowiedzi   Burmistrza   Kruszwicy   na   interpelacje   złożone   w   trakcie  obrad 
XLII  sesji.

Pan Burmistrz Kruszwicy udzieli pisemnych odpowiedzi.
23. Wolne  wnioski.

Wniosków nie było
24. Zamknięcie obrad sesji.
Przewodniczący Rady poinformował, że 24 lipca odbędzie się sesja Rady.

Przewodniczący Rady pan Grzegorz Stanny powiedział, ze obrady XLII sesji uważa za zamknięte.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała: Grażyna Kowalska
